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Rozdání na tento týden 
2.  - 8. 8. 2021 

 

Další rozdání ze série „Rozdání na tento týden“. Každý týden připravím jedno zajímavé rozdání na sehrávku, 

obranu nebo dražbu. Řešení můžete psát do připraveného online formuláře. Následující týden vždy zveřejním 

řešení z minulého týdne a zároveň zadání dalšího rozdání. 

 

ŘEŠENÍ Z  MINULÉHO TÝDNE  

W vynáší pikovou šestku do barvy svého partnera, 

ten pokrývá vašeho kluka dámou.  

Jak budete sehrávat a proč? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po zásahu E hláškou 1 je jasné, že E má nejméně pikový pětilist vedený KQ10xx a nejspíš k němu alespoň 

jednu figuru srdcovou. Je tedy beznadějné zkusit splnit závazek dvojitým impasem srdcovým (pokud by E 

nezasáhl, pak by hra na tuto šanci byla naopak nejnadějnější).  

V našem případě se musíte po chybějících zdvihách poohlédnout jinde. Shora máte sedm zdvihů, další dva 

vám může přinést sedící impas na trefovou dámu. Můžete si ale přidat ještě jednu „extrašanci“. Propusťte 

dvě kola piků, vezměte třetí a odehrajte vysoká kára. Pokud budou 3-3, pak máte osmý zdvih na třinácté 

káro a nyní můžete zahrát trefy shora – pokud má dámu W, stejně už nebude mít pik na vrácení a vám stačí 

tři trefové zdvihy ke splnění. Přidáte si ale šanci na vypadnutí druhé trefové dámy u E, což se v našem roz-

dání skutečně stalo. 

P.S. Kdyby se kára nedělila, budete potřebovat 4 trefové zdvihy a musíte zahrát trefový impas. 
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CELÉ ROZDÁNÍ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NOVÉ ZADÁNÍ  

 

 

 

 

 

Sehráváte 3NT z ruky jihu po výnosu pětkou pikovou (soupeři vynášejí čtvr-

tou shora). Jaká je nejlepší sehrávka pro splnění tohoto závazku? 

Své řešení posílejte prostřednictvím tohoto formuláře. 

Správné řešení spolu se seznamem úspěšných řešitelů zveřejním příští tý-

den. 

 

https://forms.gle/D9NEC6zp5dbopSjVA

